

准备,行

备战"秀东方",小演员排练忙

南国都市报10月27日讯(记者鲁启兰)随着"威特杯" 2025海南东方"村BA"篮球超级联赛临近,作为其重磅文化 配套的"秀东方"舞台也即将拉开大幕。近日,由东方市果果 舞蹈培训中心选送的少儿舞蹈节目正紧锣密鼓地排练,数十 名小演员将成为这场文化狂欢中一道充满活力的风景线。

10月26日,在果果舞蹈培训中心的排练厅里,小演员们 在老师的指导下,正认真练习每一个动作、调整队形。据中 心老师宋菁菁介绍,本次中心精心选送了古典舞、民族民间 舞等共三个舞蹈节目,旨在多角度展示少年儿童的风采。"我 们希望能带领小朋友们一起,在这个全民关注的舞台上,展 现我们东方人良好的精神面貌。"宋菁菁说。

据了解,本次中心约有60名小舞者参与演出,已连续多 次登上"秀东方"舞台的不在少数。小演员包丽娜难掩期待 之情:"每年海南东方'村BA'都特别热闹,今年能上台表演 民族舞,我非常期待!"

同样兴奋的还有小演员陆艺菡,她表示:"能和朋友们一

起表演非常开心,我们努力练习,就是为了在台上好好表 现!"言语间充满了对舞台的向往。采访中,许多小演员还提 到,往年都会和爸爸妈妈一起去海南东方"村BA"比赛现场 看球、游玩,对即将到来的盛会充满期待。

该中心老师陈平芳告诉记者,东方市文艺氛围浓厚,为 孩子们提供许多展示才华的平台。除了"秀东方"舞台,还会 有很多文化活动将落地东方,该中心也已开始积极谋划,为 传承和弘扬本地文化贡献一份力量。

这群可爱的舞者,正用她们跃动的身影,为海南东方"村 BA"注入纯真与活力。

此次赛事独家冠名企业为海南威特电气集团有限公 司,战略合作伙伴为益海嘉里食品营销有限公司(金龙鱼1: 1:1),该赛事还获得中国移动、火车头万人海鲜广场、康师 傅饮品、战马饮料、深圳市东方之猪文化有限公司、椰牛 椰汁集团、富利瑞华酒店、东方八所德贵鑫酒店等企业的 大力支持。







城事播报

起,斗舞吧

南国都市报10月27日讯(记者任桐通讯员陈晓林)近 日, "奔跑吧·少年"第四届全国青少年体育舞蹈俱乐部公 开赛 (海南屯昌站) 在屯昌体育馆举行。大赛吸引了来自 上海、重庆、广东、江苏、湖北、海南等地的45支队伍, 608 名选手参赛。

比赛正式开始前, 三亚邵帅国标舞艺术中心选送的 《绽放吧~彩虹女孩》、屯昌咿呀艺术选送的《Soul below》以及海口市英才滨江小学选送的《Yes! OK!》等节 目轮番上演,以动感的节奏与优美的舞姿点燃全场,展现

南国都市报10月27日讯(记者 陈望)10月26日,中国 击剑协会D级认证赛事-2025年"奔跑吧·少年"海南省青少 年击剑系列赛(总决赛)在陵水黎族自治县雅居乐体育馆顺利 完赛。近300名青少年剑客齐聚赛场,在花剑、重剑、佩剑三 大项目的个人赛与团体赛中展开激烈角逐。

在花剑比赛中,选手们以巧妙的剑法和敏捷的身手,展开 了一场场激烈的攻防战,每一次得分都引得现场观众阵阵欢 呼。经过两天激烈的角逐,各项目冠亚季军相继诞生。

作为2025年"奔跑吧·少年"全国青少年体育系列赛事-部分,本次击剑赛事不仅为青少年选手搭建了技艺切磋、交流 互鉴的平台,更成为推动击剑运动在海南普及的"加速器"。

608名少年在屯昌同台竞舞

出青少年舞者的无限活力与艺术感染力。

比赛中, 选手们舞步精准, 节奏明快, 在灯光的聚焦 下,将每个动作都化为极具张力的艺术表达。他们在方寸 舞池间,完美演绎了体育舞蹈力与美交融的独特魅力。

参加本次比赛获得U12领舞人拉丁舞单人组冠军的李 晗菲在接受采访时说: "今天我拿到了U12领舞人单人组拉 丁舞冠军,对此我非常开心,也非常激动,我想这离不开 我日常对舞蹈的训练和追求, 希望我在舞蹈道路上能越来 越好。"

近300名少年激战2天决出冠亚季军



2025 三亚沙滩 障碍挑战赛收官

南国都市报10月27日讯 (记者沙晓峰)10月26日傍 晚,随着最后一组参赛选手在 三亚湾的夕阳余晖中携手冲过 终点,为期两天的"凤凰水城 杯"2025三亚沙滩障碍挑战赛 圆满落下帷幕。本次赛事自10 月25日上午鸣枪开跑,累计吸 引超5000名选手踊跃参与, 覆盖大众、青少年、亲子等多 个组别,成为金秋三亚一场全 民参与、活力四射的沙滩运动 嘉年华。

本届赛事打破年龄与身份 界限,6至65周岁的运动爱好 者都可在竞技中释放激情。

通过将全民健身与滨海资 源有机结合,赛事不仅提升了 城市品牌影响力, 也为三亚文 旅消费市场注入了新动能。据 介绍, 三亚将继续优化赛事 IP, 推进"赛事+景区""赛 事+文化"等融合模式,完善 公共服务体系, 让政策红利持 续惠及市民游客。